

VPR20-005 2020年1月31日(金) フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

## フォルクスワーゲン正規販売店「フォルクスワーゲン南柏」新規オープン

フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社(代表取締役社長:ティル シェア、本社:愛知県 豊橋市)とフォルクスワーゲン正規販売店契約を締結し、千葉県で事業展開しているインポート カーズ株式会社(代表取締役:出野 祥平、本社:千葉県千葉市)は、2 月 1 日(土)、千葉県柏市に 「フォルクスワーゲン南柏」を新規オープンいたします。

「フォルクスワーゲン南柏」は、インポートカーズ株式会社による4店舗目のフォルクスワーゲン専売店です。柏市を横断する主要幹線の一つである国道6号線に面しており、JR常磐線「南柏駅」から北東へ約1kmと駅から近く、周囲は大規模商業施設が軒を連ねており、自動車販売に最適のロケーションです。

新店舗は、フォルクスワーゲンがドイツをはじめ全世界で展開しているコーポレートデザイン「モジュラー

コンセプト」に基づいて設計されています。「モジュラーコンセプト」の重要なデザイン要素であるホワイトフレームが、フォルクスワーゲン店としての存在感を際立たせるとともに、白で統一されたクリーンなショールームには、常時7台の車両展示が可能です。また5ワークベイを完備した専用の整備工場も併設しております。

インポートカーズ株式会社及び「フォルクスワーゲン南柏」の事業概要は、下記のとおりです。

一記一

運営法人 【インポートカーズ株式会社】

住所 : 〒260-0032 千葉県千葉市中央区登戸 2-2-7 千葉トヨタビル

設立年 : 2015 年 資本金: 1000 万円

代表者名 :代表取締役 出野 祥平 (いでの しょうへい)

主な事業内容:新車・中古車販売 / 整備 / 部品販売

運営店舗 :フォルクスワーゲン成田、フォルクスワーゲン市原、フォルクスワーゲン松戸ルート6

店 舗 【フォルクスワーゲン南柏】

店舗住所: 〒260-8538 千葉県柏市吉野沢 3-5

:tel.04-7141-6600 fax. 04-7141-6611

店長名 : 植草 秀治(うえくさ しゅうじ))

従業員数:11名(店長1名、営業4名、サービス5名、事務1名)

展示車両台数 :ショールーム7台

サービス施設 :5 サービス ワークベイ(検査ラインを含む)

営業開始日 :2020 年 2 月 1 日(土)